
Heroj bez uniforme 

  Čitajući priču o mački Jenny, nisam mogla ne osjetiti divljenje prema nečemu što često 

zanemarujemo, a to je životinjski instinkt  i  neprimjetna hrabrost. Ona nije bila obična brodska 

mačka, njezina sposobnost da osjeti opasnost učinila ju je posebnom. Jenny nije govorila, ali 

njezino ponašanje bila je jasna poruka, samo su je trebali razumjeti. Ova priča me podsjetila 

da heroji ne dolaze uvijek u uniformama, s titulama, već sa srcem. Za mene je Jenny simbol 

intuicije i vjerovanja. Petra Krpić, 8.c 

 Nevjerojatno ja da je mačka Jenny osjetila nešto tako veliko. Drago mi je da je Jim sišao s 

broda nakon što je vidio da i ona silazi s broda. Tako mala životinja, a tako moćna i da nije bilo 

Jenny Jim se možda ne bi ni vratio kući s tog putovanja. Lucija Novačić, 8.c 

 Svidjelo mi se to što je i  čovjek osjetio to što je i mačka osjetila i za njom sišao s broda jer 

većinu ljudi ne bi ni zanimalo to što je mačka napustila brod tek tako i ne bi se obazirali. Mislim 

da bi trebali više shvaćati važnost životinja i ono što one osjećaju iako nam se nekada čini 

nestvarno. I na kraju mačka je bila u pravu što je napustila brod i spasila čovjeka od katastrofe. 

Ema Čulig, 8.c 

 Životinje imaju mnogo razvijenija osjetila od ljudi, imaju i dobru intuiciju kojoj vjeruju puno 

češće nego mi. Srećom, Jim je shvatio da mačka nešto osjeća, vjerovao joj je i kasnije shvatio 

da ima mnogo stvari koje nisu provjerene, nemaju smisla i ne mogu biti znanstveno dokazane, 

ali zato trebamo vjerovati drugome i prepustiti se svojoj intuiciji jer nas ona može spasiti. 

Možda se i ništa ne dogodi, no bolje je poslušati svoju ili tuđu intuiciju, nego kasnije požaliti. 

Julija Grđan, 8.b 

 Mislim da su životinje naprednije od ljudi. Od Jenny možemo naučiti da bi uvijek trebali 

vjerovati životinjskom instinktu jer nas može spasiti. I životinje nam nikada ne bi lagale. Zita 

Ira Ilinić, 8.b 

 Meni se ova priča svidjela zbog toga što je član posade Jim primijetio odlazak mačke i vjerovao 

je da postoji razlog za to pa je i on otišao. Zadivio me mačji instinkt i to što je spasila i svoje 

mačiće jednog po jednog. Zora Draganić, 7.a 

 

Moj psić Dex 

 Dex nije samo pas, on je pravi član moje obitelji. Uvijek je veseo i razigran. Stalno je pun 

energije. Dex nas dočekuje kada dođemo iz škole mahanjem repa i spreman je za maženje. 

Voli trčati, njuškati, a najviše voli biti uz nas. U njegovom malom srcu ima uvijek mjesta za sve 

nas. On ne govori, ali sve razumije. Jedan pogled i mahanje repom dovoljno je da se 

razumijemo. Zahvalna sam što ga imam. Laura Krpić, 5.a 

 

 

 



 

Kad bih bila životinja, bila – bio  bih… 

 Kad bih bila životinja bila bih mačka jer je jako pametna. Mačka ima dobre instinkte  i može 

osjetiti nešto strašno ili nevrijeme. Jako su spretne i kad bih bila mačka samo bi se penjala. 

Paola, 4.b 

 Kad bih bila životinja, bila bih pingvin jer ih jako volim. A volim i snijeg i led. Pingvini su slatki 

i pametni. Ema, 4.a 

 Kad bih bila životinja bila bih pas jer su slatki, pametni, hrabri. Vita, 4.b 

 Kad bih bio životinja, bio bih miš jer je spretan, brz, živi u maloj rupici u kojoj se može sakriti 

od potresa i zagađenja. Luka, 4.a 

 Kad bih bila životinja, bila bih pas jer bih puno trčala i bila bih slobodnija. Ružica, 4.b 

 Kad bih bio životinja, bio bih vjeverica jer je spretna, lijepa i može se penjati po stablima. Da 

sam vjeverica popeo bih se na najviše drvo na svijetu. Fran, 4.b 

 Kad bih bila životinja, bila bih pas jer mi je to omiljena životinja i jako je snalažljiv. I lijep. 

Christine, 4.a 

 Kad bih bila životinja, bila bih mačka jer su mačke spretne, mogu osjetiti nevolju, mekane su i 

slatke, pametne i mogu se boriti. Da sam mačka, penjala bih se na drvo i promatrala selo i li 

grad. Maja, 4.a 

  


